

# WEEKLY CYBER NEWS



**Espresso mellé** (1-3 perces) 

**Tízmillió telefont fertőzött meg ez a vírusos alkalmazás. [A Google Play Áruházban is elérhető applikáció olyan kártevőt terjeszt, amely fizetős szolgáltatásokra is előfizethet a nevünkben.](#)**

**Kibertámadás érte az amerikai vízügyi ágazat egyik létesítményét. [Kansas állam egyik kisvárosa, Arkansas City a hétvégén kénytelen volt manuálisan üzemeltetni a vízkezelő létesítményét, hogy megfékezze a vasárnap reggel észlelt kibertámadást.](#)**

**A Mozillát azzal vádolják, hogy a felhasználók engedélye nélkül követi online szokásaikat a Firefoxban. [A NOYB \(None Of Your Business\) európai digitális jogi csoport a Mozilla ellen adatvédelmi panaszt nyújtott be, mely szerint a vállalat a Firefox egyik \(beleegyezés nélkül bekapcsolt\) adatvédelmi funkcióját a felhasználók online viselkedésének nyomon követésére használja.](#)**

**Az Infostealer malware megkerüli a Chrome új, App-Bound Encryption funkcióját. [Az Infostealer programok fejlesztői olyan frissítéseket tettek közzé, amelyekkel megkerülik a Google Chrome 127-ben az érzékeny adatok, illetve a cookie-k védelme érdekében bevezetett App-Bound Encryption funkcióját.](#)**

**A Google mostmár több eszközön keresztül is szinkronizálja a Passkey-eket. [A Google szeptember 19-én bejelentette, hogy azok a felhasználók, akik eddig passkey-eket használtak az alkalmazásokba és weboldalakra való bejelentkezéshez, mostantól nem csak az Androidos okostelefonjukról élvezhetik a lehetőséget.](#)**

**Beleáll a Google, komoly védelmet kap ön is a kamuképek ellen. [A mesterséges intelligencia elterjedése igazi kihívássá tette a hamisított képek felismerését. A nagy technológiai cégek már próbálnak tenni ez ügyben, és azzal, hogy a Google is csatlakozott hozzájuk, magas szintű védelmet kapnak a felhasználók.](#)**

**Figyelmeztetés nélkül eltűnik a Kaspersky vírusirtó az amerikai gépekről, de a nagyobb gond az, hogy feltesz valamit maga helyett. [Képzelve el, hogy kedvenc vírusirtója hirtelen eltűnik a számítógépéről, és a helyét egy másik veszi át, ráadásul el is tűnnek fájlok a komputerről.....](#)**

**Feltörték az OpenAI egyik X-fiókját, hogy átveréssel lopjanak pénzt a felhasználóktól. [A kriptopénztárcaiban tárolt összegek ellopására hegyezték ki azokat a posztokat, amiket az OpenAI egyik hivatalos profiljának feltörésével terjesztettek a hackerek.](#)**

## **[Feliratkozom az új hírcsatornára!](#)**

\* A Weekly Cyber News csatornára külön feliratkozás szükséges, kérünk, a gomb megnyomásával jelezd erre irányuló szándékodat! Köszönjük!